1. 1el4 10 44 547t A7 10 F2] ASelA T L A o
A5Tb S A9 S

O3t @t @ @ ek O T

25 35 5a 7‘0’]47]—11




Mgl A HE7HA] @7 = WgHo| st B 7= 4 3], 7|3
73], H A= 937} thd oAl Qb Aol A i 7] 7h= 99
5 otH?

O 12714 @ 1371A ® 15714

@ 17744 (3)2071A4]

H)9718 Bha 7be W 728 e Ahe g, WAS
W 7He e EAl0] Lofubs Al7o] ohime H9e] 4

e}
4+7+9=207FA) o]t}




3.

A XA B EAE 714 C EAR 7 779 5§ F-oheiet.

B C
S = A=A

> )
> ®E 97k

A A B 2 7= AE AEstal A B oA C 2 7= 2
Aol st R FAlof] dojub= Azdolt}. whahA] 59

Hz]o
o] 85} 3x 3 = 9(7}A]) o]t}

H—12




22 1%, Bate] 3712 o] glet, o]Zio e

ohe 1Y Al S Az o
TFESH WS @ 17

@ 37k @ 47tA]
@ 9714 ® 12714

= e

T

1=

Astol

@7t

3x2x1=6(7}A)




1,2, 3 4,5, 6 9] A7 42 Al 6 o] 7tER 6 A2
el ettt 35 W grell 4, 2, 4 7F o]x3t] e 5 e

B 9 7H17}

@ 6 7H4]

@)1s 17

@ 12 714
® 96 714

® 24 717

Uz 2t 1, 2, 4, 5, 6 0] 2, 4
= gt mebA 2, 4 & SR

Sh= W o] 1 4x3x2x1 = 24 (7HA])

CRAEIEIE R
oj}. 2, 4 & YU MFsHe W S 2x1 =2 (VHA)
o|BZ Fole A9 = 24 x 2 = 48 (71A]) o]t




A, B, C, D, E thA "o tt= €3} s
2 Ho] A7 E

£ Stofof k=717

® 54 (@)10@_{ @ 124




5009, 100 ¢, 50 9#e] B4-& 242 2704 7HA] Al QT o] o, Z+
TS Holk 17 ol AFgote] ES A Eotes H99 52

@ 474 @ 57H4] ® 67H4]
@ 7714 @71

S8 ~
500 972 x7H, 100 972 y 7, 50 @R W E ARESHe] =&
AET S UEEAAR (x, v, 20 EAH %, 5y, z EF 1 EE
29 7kS ZtE = Sl Hr} x, y, z= RF 2704 leBng
2% 2x2=8(7HA]) o|t}.




1014 1071712] 57471 247E A 7h= 107 ek, o] Fol4 %
Aol tES Aoz B w, 19l ko] go] 4 Bk 8 A9 0]

© 774 @)87}A] ® 97H4]

7IEE Y2 24 A7) 2ol FEH = Al
gho] 491 A% 1 (1,3), (3,1) 9] 2714

gto] 8ol AL 1 (1,7), (2,6), (3,5), (5,3), (6,2), (7,1) 2] 6714]
w2hA] 8 7hx] o]t




® 108 714

6x8x 12 =576 (7}A])




0, 4, 5, 7, 8] =27t Z42F A7l F&o l 71 FH YA & 37HE
A B = e Al A 9] 4= B E 7EARI7E?

@D 457} @ 46714 ® 477H4]

@)48 714 ® 49717

o) o] 227t 2 = Y B 02 ATt 4, 5, 7, 8 9
4 7101, Ao A o] A7t E 4= Yl A W] A2
ZA7L E 5 AR 4714, 49 A2 Y] 2247 E 4 e
A5, Ao A Y] 227t 5 Al 3 kAol 17
B2 F3e 490 X 4x4x 3 = 48(71A]) o]t




11. A, B, C, D, E, F, G 9 $H FofA & 5= A== LY
5 otk
> E: 7HA]
> ®=E: 21714
o JxEE= FEo] goenz FoE ALY s+

TXO6Xb5Xx4x%x3

sxaxaxax1 2 CPD el




= 2RI g2 fo 7719 "ol 2ot o] F 319 He
A

G
1)
B C D E
® 2174 @317H ® 3570
@ 15070 ® 21071

B ~

A, B, C, D, E, F, GO 7709 A FellAl 3745 Fot Yds
L #90] 4 7x6x5(7HA]) o]tk o] wj, 4zt o] A o

:

£A7} vl s 2o gZgolng Foht 4G A

TXOXD oMy olet. o) FolAl @ A4ge) A] e T Azt
X 2 X

o] o]ze] A4 sronz 7719 4 Fof 3742 B A9l

oA A B, C, D, EZl 37/0E EE %9 & WH =t

TX6XD5 4%x3X%X2
S - =35 -4 = 31(7}A]) o]},
tE}3}13><2><1 3x2x1 35 3(}]) et




13.

Chg 193 L RYH AS SWsto] M wEtBE A C
7Fea st Jbg ghe ARR The BE A9 S0 (% 4

ol 2t}

Q

D)127}4] @ 13714 @ 14714
@ 15714 ® 16714

AZ A LEZOZ 7He AL g, ot oA 2 7= A2 b
o} ol

A - B:67HA

(a, a, b, b), (a, b, a, b), (a, b, b, a), (b, b, a, a), (b, a, b, a),
(b, a, a, b)

B - C:271A

(a, b), (b, a)

J8BE Fohe A99 S 6x2 =12 (7HA)




U AFHS dgE Ae ), AS BHET} oo AL

AZFH Fofl M= AE Axxx : 3x2x1=6(7H])
A7FF HA] e HeE xAxx : 2x2x1 =47 (B=E
7 BE BE & 4 ¢lth)

AZFA RA o] A A=

FHo| B 9 9jx]olt}.)

XX Ax 1 2x1=271A) (2= A

webd ot A9 S 6+4+2= 12




15. 1 9A 5 72 9] =27} Zh2F A7l
Ape)e] B4g whE

@ 9 7HA] @ 10 714 ® 12 74
@ 16 714 @21 77

B

3 O] vl H 7] flsfiA= 2 AFS4-9] Qo] 3 o] Hijr7} & of
g Fo +E Hsle 3 9 HixE ZE
(1, 2, 3),(2, 3, 4),(1, 3, 5),(3, 4, 5) °]
747k =27 3 o] v TS (3% 2

o|t.




16. A7 FMAoIA 5570 @A 3570 Sas 192 2572
UAET} Qe AHASH SRS, OAES G AER B o, Bog

O~ 1 O P
e Ao =7

@ 10714 @ 15714 ® 177H4]
@ 2074 ®)307HA]

FNAS D2 590 41 5744
SRE T2E F99 4 3714
g 92L H99 5 27k




17. thg 299 22 2ol gk, AclA B7AR Fhe At A2le] 4

B

@ 15714 @ 2074 (3)3571A
@ 40714 ® 4574

1 4 10 20 B

35
=3¢ 10 15 S
34 5

1

A 1
gto] M A-S o]R5}e] 25} 350|ch.




18.

1, 2, 3, 4, 5 HA 7l o] A o W ARgShe] i Al 2k2] 9] A

% 240 B 22 0] H90] £

® 12 714 @)18 7}H4] ® 24 714
@ 32 714 ® 36 717

2
T

~&B

H
o
2
-
o
rr
o,
o
& <
p
rr
o
+
D
Il
%
N
24
D

[N}
5
HT
i)
)
rlo
o,
>
Gl
=
|t
N
o
=OL_I‘
)
rr
A
rr
9




19. Ardtel 9], v, 18
]_

7, 3 A u,
5 Aol o1 130 g AR AA & o 42

S}
=
5ol 5

Tatelat,

3, 84, 49) 9 =AU =E 2= 3 Akl
1) 7HIE HW A=

2) HI1E WA A= A+
(HF91, B, B), (K, °h, &), (2, &, =)

(3) HE WA A= 3%

(&, 7H91, 719D), (PFsL B, 791, (7HSL, 7HSL )
wEhA] - Afgro] o] 7|4l 9 AT A A S HI7L Y A
3+3+3=9 (HA)olt.

(

( A%

(7491, BFS], BE91), (91, 7H9), Bsl), (abg], Bsl, 719l
( A 7

S0 2




20.

9 mopo] 54 S
RELE R ES P
SE3

> = 717

> ®He: 720714

B ~
AR 2 AR E SHUE B YR 6 1FE 524 59 =&
A9 = (6-1)! (7HA) o], IR 3 18 F o] 25t= 2
ORE 12= 399 e 3714, AR 2 A7 JAE AR
HHL = 399 4= 2 7HA| o] B2
(6-1)!'x3x2=720 (7}A) o]t}
(hnl=nx(mn-1)xm-2)---3x2x10°]t}.)




